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Erasmus+ oktatási célú mobilitás beszámoló 

 

Név:    Dr. Subecz Zoltán, főiskolai docens 

Kar, tanszék:  GAMF kar, Informatika tanszék 

Fogadó egyetem: Universidad Complutense Madrid, Spanyolország 

Mobilitás ideje:  2022. április 25-29. 

 

2022 áprilisban lehetőségem adódott az ERASMUS+ oktatási célú mobilitás program keretén belül 

Spanyolország fővárosában, Madridban az Universidad Complutense Egyetem Engineering and 

Computer Science karán és Software Engineering and Artificial Intelligence szakán vendégelőadásokat 

tartani. Ennek keretében 8 órát tanítottam angol nyelven a Laravel keretrendszer használatáról, ami egy 

népszerű alkalmazás a web-programozás területén. A GAMF karon is tanítom ezt a tárgyat szabadon 

választható tárgy keretében, ezért is választották ezt az előadások témájául.  

 

 

 

 

Az órarendben lévő Web-development tárgyban tartottam az előadásokat, aminek keretében bemutattam 

egy blog web-alkalamzás elkészítésének a lépéseit Laravel keretrendszerrel. Minden órámon remekül 

éreztem magam, a diákok nagyon lelkesek és motiváltak voltak. A hallgatók és az oktatók részéről is volt 

érdeklődés a téma iránt, az órák végén mindig voltak kérdések is. 
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Az ott töltött egy hetemet két spanyol kolléga segítette, az egyik, Daniel Chaver Martínez, az utazásom és 

papírmunkák szervezésében támogatott, a másik pedig, Iván Martínez-Ortiz, az oktatás előkészítésében, 

valamint elkísért az órákra és bemutatott a hallgatóságnak és körbevezetett és bemutatta a kar épületét és 

az ott található informatikai múzeumot is. A héten több oktatóval is találkoztam és beszélgettem, aminek 

keretében bemutattuk egymásnak az egyetemeinket és az ott folyó munkát. 

 



- 3 - 

 

 

 

Az Universidad Complutense Spanyolország egyik legnagyobb egyeteme, 90 ezer hallgatója van, nagy és 

szép területen helyezkedik el, sok épülettel. 

A hét folyamán lehetőségem volt még Madrid néhány legfontosabb nevezetességét is megtekinteni. 

 

  

 

Az ERASMUS+ út mind szakmailag, mind kapcsolatépítés szempontjából hasznosnak bizonyult. 

Kellemes hetet töltöttem a madridi egyetemen, a kollégák segítőkészek és barátságosak voltak velem, a 

tanítás is élmény volt. Minden oktatónak és hallgatónak csak ajánlani tudom, hogy Erasmus-ösztöndíj 

keretében keresse fel és töltsön több időt a madridi Universidad Complutense Egyetemen. 

 

Dr. Subecz Zoltán főiskolai docens 

GAMF kar, Informatika tanszék 

 


